Institución Educativa Julio César García



Antes Escuela Siete de Agosto-Cambio de denominación Res.16223 de nov 7 de 2002. Primera aprobación: Preescolar, Básica

Media Comercial hasta 1993 por Res. 005036 de nov 9 de 1990. Prórroga por Res. 008965 de jun 21 de , Media Técnica Especialidad Comercio, Res. 001937 de oct. 27 de 1998. CODIGO DANE 105001006092. NIT. 811019802-6

"Construyendo Convivencia Formamos Personas Con Visión Empresarial"

ACTA DE CIERRE Y RECEPCION DE PROPUESTAS

21 DE JULIO DE 2021

En las Instalaciones de la INSTITUCIÓN EDUCATIVA

I.E. JULIO CESAR GARCIA

de la ciudad de Medellín,

del día 21 DE JULIO DE 2021

siendo las 15:PM, se allegarón las siguientes propuestas según la invitación N°

CONTRATACIÓN DE REPARACION Y MANTENIMIENTO DE SILLETERIA UNIVERSITARIA DE

11 DE 2021 cuyo objeto era el LA I. E.

N°	PROPONENTE	VALOR		FECHA DE RECEPCION	HORA DE RECEPCION
Propuesta 1.	VICTOR ALFONSO ESPINOSA	\$	3.900.000	21 DE JULIO DE 2021	<u>3.PM</u>
Propuesta 2.					
Propuesta 3.					

Para constancia se firma en la Ciudad de Medellín, el día

21 DE JULIO DE 2021

Cordialmente,

GABRIEL EDUARDO GUZMAN BOOM

Rector